

## **Футболистка СФУ приблизила победу в матче**

Студентка СФУ, мастер спорта международного класса **Елена Горбачева** отличилась в футбольном матче XXVI Всемирной летней Универсиады в Шэньжене.

На 15-ой минуте матча с командой ЮАР Елена забила соперникам гол. По итогам встречи российские футболистки обыграли южноафриканок со счётом 3:0 и вышли в плей-офф Универсиады. 17 августа 2011 года студенческая сборная России сыграет с командой Китая в 1/4 финала футбольного турнира.

*Пресс-служба СФУ, 16 августа 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8573>